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НАША РЕЧЕВКА
- Чей отряд шагает?
-Дружный, дружный!
-Подтянуться нужно?

-Нужно, нужно!
-Чей отряд шагает?
-Смелых и умелых!

-А ещё каких?
-Ловких, загорелых!

-Кто вам друг, ребята?
-Солнце, солнце!

-Кто в пути с отрядом?
-Ветер, ветер!

-Кто шагает рядом?
-Песня, песня!

-Жить на свете очень интересно!



Играть, 
творить.

Читать и 
слушать.

Жить на свете очень интересно!



Любить и беречь природу

Трудиться и помогать взрослым



Плакат
ь

Обижатьс
я



Игры детей - вовсе не игры, 
и правильнее смотреть на них 

как на самое значительное и 
глубокомысленное занятие этого возраста.

М.Монтень

Цели: - создать благоприятные условия для укрепления здоровья 
и организации досуга учащихся во время летних каникул, 
развития творческого и интеллектуального потенциала 
личности, ее индивидуальных способностей и творческой 
активности
Задачи:
-Создание условий для организованного отдыха 
детей. 
-Приобщение ребят к творческим видам 
деятельности, развитие творческого мышления.
-Формирование культурного поведения, санитарно-
гигиенической культуры.
-Создание благоприятных условий для укрепления 
здоровья детей.
-Организация среды, предоставляющей ребенку 
возможность для самореализации в  индивидуальном 
и личностном потенциале.
-Формирование у ребят навыков общения и 
толерантности.



Направления программы:

- физкультурно-оздоровительное направление 

- художественно- эстетическое направление 

- экологическое направление 

- духовно-нравственное направление 

Этапы реализации программы

         1   Организационный этап 

2  Основной этап 

3  Заключительный 



Улица Солнечная

№1

№2

№3

Город Дружба





Кафе – столовая «Улыбка»



Аптечный пункт «Неболей - ка»



Подходи, народ честной, 
Да разинув рот, не стой!
Тот, кто сразу к нам придёт,
Приз реальный обретёт: 
Станет каждый здоровей!
Приходите к нам скорей!




